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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Dimanche 27 octobre 2019 Heure 
de 
départ 

13 h 5 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Couvert (Temp : 12 °C)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Non 

Nombre de 
courses 

10    101 inscriptions   

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

4 Commissaires : 4 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg John Dorion Allan Stiff 

 

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de l’avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

 

09:20 – Le préposé à l’exercice, Keagan Mighty, était présent au sujet d’avoir galopé dans le 

mauvais sens sur la piste. Il a déclaré que souvent les chevaux courent en bondissant et que ce 

n’était pas tout à fait un galop. Nous lui avons réitéré que c’était une pratique dangereuse et 

qu’elle était interdite. Sanction pécuniaire de $100  

 
Nous avons discuté avec le jockey, Weston Hamilton, pour lui expliquer les règles sur la 
stimulation et les sanctions qui en découlent. 
 

Examens de films : 

 

Examen de la Course 8, d’hier – The Princess Elizabeth Stakes – avec Rafael Hernandez et Luis 

Contreras. Rafael a frappé son cheval avec le fouet, la main levée ou dans une position levée 

  

  



prêt à frapper pour huit fois, dans le dernier droit. Rafael a dit qu’il faisait de son mieux, mais qu’il 
avait simplement oublié. Nous lui avons dit qu’il avait été averti pour plus de quatre fois 

dernièrement, la plus récente étant dans la Course 1. Sanction pécuniaire de $900 et une 

suspension de conduite d’un jour. Luis avait heurté son cheval de sa main gauche à deux 

reprises, approchant la ligne d’arrivée. Il a dit avoir un problème à sa main gauche et qu’il l’avait 

sorti pour le frapper sur le derrière et une autre fois sur l’épaule. Luis n’avait pas d’autre 

avertissement.  
 

Examen de la Course 3 – The Overskate Stakes – avec Kirk Johnson, Daisuke Fukumoto et 

Steven Bahen. Daisuke a déclaré que son cheval allait à pleine allure, quand Kirk était sorti et 

venu dans sa direction, pour prendre sa place. Il a dû bien retenir le cheval. Steve a déclaré qu’il 
était à l’extérieur de Daisuke et qu’il l’avait entendu crier lorsque le cheval se trouvant à l’intérieur 

était venu en face de lui. Il a déclaré avoir tenu le sien tout droit. Kirk a dit que son cheval allait 

sortir avec lui et que, lorsqu’il s’engageait à rentrer dans le dernier droit, il avait essayé le laisser 

aller et que celui-ci était allé rapidement avec lui. Après une discussion, il a reçu une suspension 
de conduite de trois jours, lesquels lui seront communiqués sous peu.  
 

Courses : 

 

Course 1 – Rien à signaler. 

 

Course 2 – Rien à signaler. 

 

Course 3 – Rien à signaler. 

 

Course 4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Rien à signaler. 

 

Course 6 – Rien à signaler. 

 

Course 7 – The Grey Handicap – Rien à signaler. 

 

Course 8 – The Grey Stakes – Rien à signaler. 

 

Course 9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Enquête de commissaires pour le dernier droit, au sujet du #4, “Foxy B”, mené par 

Daisuke Fukumoto, qui accroche le #11, “Ojiisan”, mené par Gary Boulanger, en faisant basculer 

Daisuke. Daisuke a déclaré avoir pensé qu’il y avait un espace et lorsqu’il s’y était rendu, celui 

avait été déjà occupé. Gary a déclaré ne pas voir rien entendu, mais, en regardant la reprise pour 

Daisuke, nous avons observé qu’il était venu rentrer dans un espace qui n’existait pas. 

Mosquiera, menant le #9, “Waubaushene”, se trouvant à l’intérieur, avait signalé que Daisuke 

était venu remplir un espace qui n’était pas libre. Après l’examen, il était évident que Daisuke 

avait créé son propre problème. Aucun changement dans le placement à l’arrivée. Leo Salles, 

menant le #10, “Fiery Bear”, est parti de manière déficitaire et apparemment le cheval avait jeté 

sa tête, en frappant Leo directement en face. Le SMU a été envoyé pour s’occuper de Leo et 

nous signaler tout signe de commotion ainsi que consulter Daisuke, qui a été trouvé en règle.  
 

Vidéo de l’enquête – https://youtu.be/8Dsp6dKhigI  

https://youtu.be/8Dsp6dKhigI


 
Paris $4,370,278 
 

Réclamations : 

 

 


